

# BILLA pokračuje v expanzi i v roce 2025. První novou prodejnu letošního roku otevírá v Terezíně

21.2.2025 - | BILLA

**Obchodní řetězec BILLA otevřel v loňském roce rekordní počet čtrnácti nových prodejen. V expanzi pak pokračuje i na počátku roku 2025. První novou prodejnu roku je BILLA v Terezíně. Zákazníci ji mohou navštívit v retail parku na výjezdu z tohoto třítisícového města ve směru na Lovosice.**

*Fotografie ze slavnostního otevření: Slavnostního přestřižení pásky nové prodejny BILLA v Terezíně se zúčastnili Jiří Vít / jednatel KDPG, Jindřich Kukačka / jednatel Portin, Jaroslav Hanáček / manažer expanze BILLA ČR, Petra Myškovská / vedoucí prodejny BILA Terezín, Andrea Motejlová / regionální manažer BILLA ČR, David Kec / vedoucí prodeje BILLA ČR, Marek Doležal / CEO BILLA ČR, Lenka Vavrušková / tajemnice města Terezín, Michal Čupr / člen bronzového týmu šermířů OH Paris 2024.*

*„V rámci naší expanze se soustředíme nejen na velká města, ale stále více klademe důraz na dostupnost našich produktů a služeb. Díky tomu jsou ty nejkvalitnější produkty snadno dostupné i pro obyvatele menších měst a obcí. Jsme rádi, že vše, co nabízíme, nyní přinášíme i lidem ve městě neodmyslitelně spojeném s českou historií,“ říká Michal Šohaj, vedoucí oddělení expanze BILLA ČR, a dodává: „Díky nové prodejně nebudou muset obyvatelé Terezína dojíždět do nedalekých Lovosic nebo Litoměřic a budou moci trávit čas se svými rodinami nebo jej věnovat sami sobě. A naopak ti, co do těchto měst dojíždí, třeba za prací, mají nyní možnost udělat si nákup po cestě v místě svého domova. Je to pro všechny příležitost nakoupit vše na jednom místě, tedy nejen základní nebo čerstvé potraviny, ale i nepotravinové nebo drogistické zboží, a to z nejširší nabídky značkových produktů i produktů privátních značek. Věřím, že si k nám najdou cestu nejen obyvatelé Terezína, ale i z blízkého okolí.“*

Nová prodejna BILLA s prodejní plochou 975 m<sup>2</sup> nabídne zákazníkům tradiční bohatou nabídku potravin s důrazem na produkty českých dodavatelů, čerstvé ovoce a zeleninu i pečivo. Nechybí ani nabídka kvalitního masa, uzenin, mléčných produktů nebo nápojů. Na výběr mají nejen z nejširší nabídky oblíbených značek, ale také produktů privátních značek BILLA, ať už je to Česká farma, Clever, Vocílka nebo BILLA Premium.

Slavnostního otevření se díky spolupráci s Českým olympijským výborem a generálnímu partnerství Českého olympijského týmu zúčastnil Michal Čupr, člen bronzového šermířského týmu z OH 2024 v Paříži: *„Bydlím v Ústí nad Labem, na tréninky jezdím do Litoměřic, a přirozeně často mám povinnosti a další aktivity v Praze, takže jsem rád, že mám nyní BILLU při cestě, protože si rád jako sportovec dopřeji kvalitní a zdravé potraviny. A to mi BILLA nabízí.“*

U příležitosti otevírání nových prodejen chce BILLA v letošním roce také vždy podporovat i místní komunity a organizace. Obyvatelé Terezína tak budou moci až do 25. 2. 2025 hlasovat přímo na prodejně o tom, která z místních organizací dostane finanční podporu ve výši 30 000 korun.

Nominované organizace:

1. Junák - český skaut, Nereus Terezín

2. Sbor dobrovolných hasičů Terezín
3. CK Slavoj Terezín

*„Ve spolupráci s městem jsme vytipovali organizace, které jsou důležité pro život lidí ve městě, a které se podílí na zlepšování kvality života jeho obyvatel. Naším cílem je být lidem stále blíž, proto podporujeme komunity tam, kde provozujeme naše prodejny a kde se s nimi setkáváme. Necháváme rozhodnout samotné obyvatele, protože oni sami vědí, co mají rádi, co je pro ně dobré, a koho chtějí podpořit,“* říká Dana Bratánková, vedoucí komunikace a Public Affairs BILLA Česká republika.

Každý zákazník nově otevřené prodejny BILLA v Terezíně obdrží v období od 20. 2. 2025 od 8.00 hodin do 25. 2. 2025 do 17.00 hodin současně s účtenkou za svůj nákup také hlasovací žeton. Ten bude moci vhodit do hlasovacího boxu pro jím zvolený projekt, který bude umístěn v prostoru prodejny. Vyhodnocení a předání podpory vítěznému subjektu proběhne v březnu 2025.

V roce 2024 investovala BILLA do modernizace a rozvoje své sítě na 2 miliardy korun. Zlepšování a rozšiřování jejích služeb pak jednou z priorit i pro letošní rok. V prvním čtvrtletí letošního roku plánuje otevřít nové prodejny ještě v Kozomíně, Chomutově nebo Šenově.

Více informací o nové prodejně naleznou zákazníci také na webových stránkách [www.billa.cz](http://www.billa.cz).

<http://www.billa.cz/tiskove-zpravy/billa-pokracuje-v-expanzi-i-v-roce-2025>